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NEZAPOMEŇTE PODEPSAT KAŽDÝ LIST !!! 

BYDLIŠTĚ: ______________________________________________________________________ 

Obor (kombinace), na které se uchazeč hlásí: _____________________________ 

Studium: prezenční / kombinované (nehodící se škrtněte) 

Datum maturitní zkoušky: _____________ 

datum: __06_/_06_/ 2014;    Podpis uchazeče: ________________________________ 
 

1) 
 
 
Body: 

/7 

Doplňte „un“, „une“, „ le“, „la,  „ les“, „des“, „de“, je-li zapotřebí (1 bod za správnou odpověď): 
 

Un merle noir piquait ____ cerises ____ notre arbre, buvait ____ jus, déchiquetait ___ chair rosée… « Tu 
vois comme il se sert ___ sa patte ? dit ma mère. 
Tu rentres tard à ___ maison! J’aimerais ___ explication ! 

2) 
 
 
 
 
Body: 

/5 

Škrtněte slovo, které do skupiny nepatří (2 body za správnou odpověď): 
 

Je tirai – je dirai – je ferai – je lirai 
Long – allonger – langer - rallonge 
En résumé – en bref – en outre – en somme 
Manger – particulier – rêver - dormir 
Pour – de – et – dans 

3) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Body: 

/10 

Doplňte vhodný slovesný tvar. Zakroužkujte 1 správnou možnost (2 body za správnou odpověď): 

1) Si j‘(avoir) de l’argent, je (bâtir) une grande maison 
                        A) avais ........bâtirais      
                        B) eus....... bâtirais      
                        C) aurais .........bâtissais      
                        D) avait.......bâtirait  
 

2) Laisse moi tranquille, je (faire) ce que je veux. 
A) faisais   
B) fassai  
C) fais 
D) fît 
   

3) Il (faire) froid et humide, ils (être affamé), ils (décider) donc de s’arrêter dans une auberge. 
           A) faisait .... était affamé......décidèrent  
           B) fit ..... furent affamés.....décidèrent      
           C) a fait...... étaient affamés......décideraient      
           D) faisait ..... étaient affamés .... décidèrent 
 

4) Un bon livre (chasser) tous vos soucis. 
                       A) chasse         
                       B) a chassé      
                       C) va chasser       
                       D) chassait  
 

5) Je (être ennuyé) car je (perdre) mon parapluie 
                              A) étais bien ennué …………………………………………… …ai perdu     
                              B) suis bien ennuyé …………………………… ai perdu       
                              C) suis bien ennuyé………………………………………… aurai perdu   
                              D) serai bien ennué………………………………………………... ai perdu  

4) 
 
 
 
Body: 

   /8 

 Doplňte « des », nebo « de » (1 bod za správnou odpověď): 
 

Herr Zimmermann remonta son pince-nez, parcourut la salle ____ ses yeux fatigués, découvrit 
____sièges vides juste devant moi, descendit _____ son estrade et, à l’étonnement _____ toute la 
classe, accompagna le nouveau venu.  
La poussière ____ granges, l’odeur ____ lessives et _____ laines emplissaient ____ nouveau la salle 
commune. 
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5) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Body: 

   /7 

Doplňte vhodnou předložku, je-li zapotřebí. Zakroužkujte 1 správnou možnost. (1 bod za 
správnou odpověď): 
Cet hiver a été particulièrement froid  _____ Canada. 

 A) au     B) en     C) à       D) du. 
Nous avons songé  _____ une nouvelle maison. 

 A) de     B) d’      C) à       D) -. 
Jean a arrêté _____ fumer ____ cause de sa maladie.   

 A) de … par      B) de … à      C) à ... à       D) par … à. 
Les parents ont fini  _____ faire ____ chanter les enfants.   

 A) de … par      B) à … -     C) - ... -       D) par … -. 
Pierre a réussi ____ faire ____ théâtre.  

 A) à  …  du       B) de … du      C)  de … au    D) à … - . 
Jacques m’a permis ____ conduire ____ sa nouvelle voiture.  

 A) à … à     B) de … -     C) de … à    D) à … de. 
Ce week-end nous étions ____ Le Havre.  

 A) à      B) à  la     C) en    D) au. 
6) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Body: 

   /6 

Zakroužkujte pouze jedno správné zakončení vět. (2 body za správnou odpověď): 
Qui se ressemble ____________________.  

A) s’embrasse 
B) s’embrase 
C) s’assemble 
D) s’ensemble 

Monsieur, __________________ de vous présenter ma candidature. 
A) j’exprime mon besoin 

B) j’ai l’honneur 

C) je vous dis mon avis  

D) je vous envie. 

____________________ est l’écrivain français qui a obtenu le Prix Nobel de littérature en 2008. 
A) Michel Houellebecq 
B) Richard Millet 
C) Jean-Paul Sartre  
D) Jean-Marie Gustave Le Clézio. 
 

7) 
 
 
 
 
 
 
 
 
Body: 

   /20 

Doplňte tabulku sloves (1 bod za správnou odpověď) : 
Hier Tous les mardis À présent Il faut qu’ Demain 
Vous avez reçu Elle Nous Elle 

 
Ils  

Vous Elle voulait 
 

Nous Elle Ils  

Vous Elle Nous croyons Elle 
 

Ils  

Vous Elle Nous 
 

Elle reprenne 
 

Ils  

Vous Elle Nous Elle 
 

Ils attendront 

 

8) 
 
 
 
 
 
 
 
Body: 

   /7 

Vyberte vhodnou odpověď.  
               est la capitale de la                        .                          
A) Dijon                                           A) Bretagne 
B) Paris                                            B) Corse                                
C) Bruxelles                                    C) Suisse 
D) Rouen                                         D) Bourgogne 
 

                   est l’auteur du roman                             .                          
A) François Villon                                A) Notre dame de Paris 
B) Victor Hugo                                      B) Le Rouge est le Noir 
C) Albert Camus                                   C) Le Petit Prince 
D) Gustave Flaubert                             D) Ballade des pendus 
 

 

Manuel Valls est _____________ : 
A) l’actuel Premier ministre français ; 
B) l’actuel président de la France ; 
C) le président du Québec ; 
D) l’actuel président de la Belgique.  

Vercingétorix est le nom___ : 
A) de l’ancien Président de la France ; 
B) d’un roi gaulois ; 
C) de l’actuel président de la France ; 
D) d’un poète français. 

La Suisse est ________________ : 
A) un Etat fédéral ; 
B) une république cantonale ; 
C) une république parlementaire ; 
D) une monarchie constitutionnelle. 

 

BODY ZA STR. Č. 2: 
/40 



FF MU Přijímací zkoušky 2014                           - B -                                        oborový test z FRANCOUZŠTINY 

JMÉNO A PŘÍJMENÍ __________________________________________________________________ 

   3/3 
 

9) 

 

 

OPRAVTE V NÁSLEDUJÍCÍM TEXTU VŠECHNY PRAVOPISNÉ, GRAMATICKÉ, POPŘ. VÝZNAMOVÉ 

CHYBY (CELKEM 25). CHYBNÉ SLOVO PODTRHNĚTE A JEHO SPRÁVNÝ TVAR NAPIŠTE DO 

SLOUPCE VPRAVO. OPRAVY PŘÍMO V TEXTU NEBUDOU UZNÁNY. 

Une photo géante de la famille royale en bord de Tamise pour  

le jubilé de la reine 

Une photo géante de la famille royale, la "plus grande jamais  

exposée", a été installée vendredi sur les bords de la Tamise,  

en pleine centre de Londres, pour le jubilé, à l'initiative d'une  

groupe de commerce qui s'offre ainsi un joli coup de pub. 

La photo en noir et blanche, qui mesure 100 mètres sur 70 et  

pése près de deux tonnes, occupe toute la facade du "Sea Containers", 

 un ancien hôtel des années 70 situé sur la rive sud  

de la fleuve et actuelement transformée en établissement de luxe. 

Elle a été pris en 1977 par un photographe anonyme,  

à l'occasion du jubilé d'agent de la reine (25 ans de règne).  

Visible de très loin à la ronde, elle représente la souveraine,  

son épous, le prince Philip, et leur trois enfants, saluants la foule 

depuis un balcon. 

"C'est une hommage du propriétaire" à l'occasion du jubilé,  

a souligné Deerbrook, qui gère les lieus. 

L'énorme photo, qui fait la joix des touristes et suscite  

des réactions contrastées en Internet, sers aussi à masquer  

les travaus en cours. Plus de milles bateaux venus de tout  

le Commonwealth devont descendre la Tamise le dimanche 3 juin, 

derière une barge sur laquelel aura pris place la famille  

royale. Cet parade nautique sera le clou d'un long week-end  

de festivités,  apogée des célébrations des soissante ans de règne  

d'Elizabeth. Autre initiative dans le cadre de ces festivités:  

l'uniforme kaki de l'Auxiliary Territorial Service (ATS),  

la branche féminine de la armée britannique, que portais 

Elizabeth pendant la Seconde Guerre mondiale, est présentée  

au publique depuis vendredi au Musée de l'Armée à Londres. 

 

 BODY ZA STR. Č. 3: 
/25 


